



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1120

31.08.2024 (135)

Михаэль Кюнел

Программа НСДАП Недавно прокомментировал

Часть 7

17 РЕФОРМА ПОЧВЫ

"Мы требуем проведения земельной реформы, адаптированной к нашим национальным потребностям, создания закона о безвозмездной экспроприации земли для благотворительных целей, отмены земельной ренты и предотвращения всех земельных спекуляций".

Особой проблемной областью частной собственности является частная собственность на землю. Земля - это основа питания всего народа, а также рекреационная зона, необходимое условие здоровья населения, она находится под угрозой экологического отравления со стороны корыстных интересов наживы, не может быть увеличена по желанию, невосполнима и поэтому является популярным объектом спекуляций.

Поэтому НСДАП требует чрезвычайно жестких мер для того, чтобы и в этой области обеспечить соблюдение принципов социалистического Volksgemeinschaft - т.е. примата интересов общины и отмены нетрудовых и безработных доходов.

По сути, необходимо предотвратить КАЖДУЮ спекуляцию землей! Любое

другое обогащение также должно быть невозможно - например, за счет земельной ренты и доходов от аренды.

За этим стоит идея о том, что земля в конечном итоге должна быть собственностью всего национального сообщества и никогда не должна служить нетрудовому и безвозмездному обогащению отдельных лиц. Чтобы предотвратить это, НСДАП требует создания правовых условий для НЕКОММЕРЧЕСКОЙ экспроприации, с помощью которой Volksgemeinschaft вернет себе свое собственное жизненное пространство, свою собственную основу питания и жизни. Эта экспроприация коснется, как правило, всех тех, кто получает доход от земли, не работая на ней сам. Необоснованной, например, является также собственность на землю, на которой построены заводы и фабрики. Они могут оставаться в частной собственности, но земля, на которой они стоят, возвращается в общину и впоследствии снова предоставляется бывшему владельцу в виде налогооблагаемых прав пользования.

В принципе, даже частная собственность на землю для строительства собственного дома не имеет смысла и может быть заменена правом пользования. Однако, поскольку здесь отдельный народный товарищ упорным трудом и добросовестно приобрел свою собственность, то, как правило, воздерживаются от вмешательства до тех пор, пока он не использует эту собственность в спекулятивных целях. В будущем, однако, народные товарищи, желающие построить или купить недвижимость, смогут получить только право пользования землей.

Этически оправданной в социалистическом народном сообществе является только частная собственность на имущество и землю для тех, кто своим трудом обеспечивает пропитание нашего народа - наших фермеров.

Сельское землевладение сохраняется и не только принимается национальным сообществом, но и всем сердцем утверждается и поощряется. Оно также передается по наследству, чтобы крепче привязать крестьянство к шолле и сохранить крестьянский образ жизни.

Однако этой гарантии и поощрению здорового крестьянства предшествует комплексная земельная реформа, адаптированная к национальным потребностям. Она затрагивает всех тех, чьи земельные владения слишком велики, чтобы они могли обрабатывать их собственными силами, что приводит к злоупотреблению частью таких владений путем сдачи их в аренду для получения дохода, не требующего труда и усилий, а также тех, кто вообще не живет и не работает на земле. Эта земля экспроприруется и распределяется между новыми фермерами, желающими работать, и теми, чья

собственность на землю недостаточна для обеспечения средств к существованию.

В целом, программа сельскохозяйственной политики НСДАП гласила:

Создание здорового крестьянства путем щедрой земельной реформы, подавления трудовых и непринужденных доходов даже в сельской местности, а также путем владения землей, сохранения и поощрения крестьянской частной собственности на землю в соответствии с национальными потребностями.

Эти национальные потребности также включают в себя максимально возможную степень самодостаточности (автаркию) и подавление международного влияния - такого, как политика ЕС - которое привело к гротескной бесхозяйственности на спинах немецких фермеров.

18

СМЕРТНАЯ КАЗНЬ ДЛЯ ВРЕДИТЕЛЕЙ НАРОДА

"Мы требуем беспощадной борьбы с теми, кто своей деятельностью вредит общим интересам. Обычные люди - преступники, ростовщики, рэкетеры и т.д. - должны караться смертью, без различия конфессии или расы".

Национал-социалистическое народное государство строится на этическом принципе труда и создает подлинное национальное сообщество всех творцов, каждый из которых трудится на общее благо на своем месте и в соответствии со своими способностями.

Тот, кто избегает этой обязанности трудиться, является асоциальным и будет перевоспитываться в трудовых лагерях, пока не научится вписываться в национальное сообщество в качестве работника. Те, кто привык добывать средства к существованию и богатство своим трудом и легким заработком, быстро поймут, что эти времена прошли.

Таким образом, в будущем национал-социалистическом народном государстве будет невозможен любой паразитический образ жизни.

Но кто после этой революции все еще пытается противостоять ее принципам, продолжать такой эксплуататорский образ жизни и тем самым вредит общим интересам, тот рассматривается НСДАП как вредитель народа и обычный преступник и карается смертью. В качестве примера

упоминаются ростовщики и рэкетеры, но этот список должен быть значительно расширен и в конечном итоге относится ко всем эксплуататорам, которые хотят жить и зарабатывать за счет трудового народа и тем самым исключают себя из Volksgemeinschaft. Деятельность таких вредителей народа уже не просто асоциальна, она антисоциальна. Поэтому ответом на это может быть уже не трудовой лагерь, а веревка!

НСДАП усиливает это требование, угрожая смертной казнью за эксплуатацию немецкого народа без учета расовой принадлежности, то есть и для представителей иностранных национальностей, живущих в Германии в качестве гостей. Никому больше не будет позволено эксплуатировать и грабить немецкий народ - ни бесчестному немцу, который тем самым исключает себя из национального сообщества, ни иностранцу, который хочет обогатиться за счет нашего народа, и, конечно, в конечном счете, ни мировым финансам, которые, будучи международным паразитом народов, высасывают жизненную силу всех народов! Это снова замыкает кольцо национализма и социализма! Наш национализм останавливает международную эксплуатацию нашей национальной экономики, наш социализм останавливает внутреннюю эксплуатацию отдельных людей.

Этим требованием пункта 18 о смертной казни для народных вредителей закрываются основные социалистические требования партийной программы.

Как мы уже видели, программа НСДАП начинается с требований немецкого национализма о единстве, свободе, равенстве и жизненном пространстве для немецкого народа. Затем следуют требования немецкого расового сознания, которые заключаются в том, чтобы вернуть немцам уверенность в себе и гордость за свой род и не допустить заселения замкнутых инородных этнических групп.

И то, и другое, однако, может быть реализовано только тогда, когда каждый член народа, выполняющий свой долг перед обществом, может быть уверен, что с ним будут справедливо обращаться и вознаграждать, что никто не будет обогащаться за его счет и эксплуатировать его. Только тогда он поставит себя на службу обществу. Немецкий социализм служит этой цели:

Пункты 9 - 18 содержат социалистические требования партийной программы. Один только объем показывает, насколько важное значение партия придает социалистическим настроениям. Последовательное выполнение этих пунктов программы приведет к такой социальной революции, какой мир еще не знал, и, в отличие от других, она не закончится новым угнетением и новой эксплуатацией. Ибо эти программные пункты содержат не только требования, но и суровые последствия для всех, кто хочет

сохранить или восстановить паразитические формы жизни - вплоть до смертной казни для вредителей народа.

Таким образом, национал-социализм объединяет национализм, расовое сознание и социализм в единое революционное мировоззрение, которое является ответом на гибельный кризис современного мира. Германский социализм является его сердцем и ядром.

Социалистические требования партийной программы будут выполнены, когда ликвидация всякого труда и дохода без усилий и разрыв кабалы процента сделают возможным подлинное национальное сообщество, основой которого является труд и которое основано на справедливости для всех товарищей народа, работающих на общее благо с равными правами и обязанностями и вновь нашедших свой дом в Германии.

Вот за что мы боремся!

19 НЕМЕЦКОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

"Мы требуем замены римского права, которое служит материалистическому миропорядку, на немецкое общее право".

Как немецкий социализм борется за свободу национальной экономики, так и немецкое право реализует свободу национальной юриспруденции. Немецкое право должно служить немецкому национальному сообществу и должно быть свободно от всякого международного, чуждого или даже антинародного влияния - таков девиз национал-социализма:

"Правильно то, что выгодно немецкому народу!".

Напротив, действующее римское право служит материалистическому миропорядку, т.е. правящему миру минусов:

* Оно международное: римское право, как следует из его названия, берет свое начало в юридической практике Римской империи и с самого начала регулировало отношения человека с государством и другими людьми, не принимая во внимание расовые или этнические различия. Оно не учитывает различия в правовой чувствительности разных народов и поэтому в основном было и всегда оставалось правом оккупации.

* Оно материалистично: поскольку римское право исключает народное

чувство справедливости как источник юриспруденции, оно также не выработало цели, направленной на сохранение или развитие вида народов. Оно не защищает жизнь и развитие нации, а в конечном итоге служит каждому существующему порядку. Ей не хватает идеалистического побуждения, и поэтому она непригодна для формирования правового порядка идеалистического, основанного на видах и природе нового порядка. Он будет преодолен материалистическим миропорядком и заменен германским правом.

* Оно догматично: римское право не принимает реальную жизнь в ее многообразии и не стремится к реальной справедливости по отношению к человеку. В римском праве закон и справедливость не могут быть согласованы. Римское право конструирует высоко абстрактный художественный мир, полный фактов. Эти факты формулируются настолько точно, что позволяют зафиксировать поведение, заслуживающее наказания, но они также становятся настолько сложными, что искусные юристы путем различных интерпретаций могут добиться практически любого результата.

Это, однако, превращает закон в лотерею или на продажу любому, кто знает, что более искусный юрист на его стороне. Но самое главное:

Даже при самом лучшем желании в мире абстрактно сформулированный набор фактов никогда не сможет достоверно отразить жизнь во всем ее многообразии. Сумма фактов дает не картину реальности, а скорее догму, то есть в конечном счете произвольное определение, которое хочет подчинить реальность жизни чуждым ей конструкциям.

По всем этим причинам римское право не может породить ничего иного, кроме юриспруденции, но не достигает действительной цели права - а именно, установления справедливости.

В отличие от этого, немецкое право - это право *völkisch*, идеалистическое право и естественное право. Оно позволяет создать фёлькише юриспруденцию, которая обеспечивает внешнюю свободу страны и внутреннюю справедливость.

Он исходит непосредственно из чувства справедливости немецкого народа и служит сохранению и развитию его рода. Он не конструирует абстрактные факты для того, чтобы затем определить, может ли конкретное действие быть охвачено ими - вместо этого он устанавливает принцип как практическое правило:

Наказуемым является то, что наносит вред национальному сообществу в

целом или другому члену национального сообщества. Наказуемое поведение подлежит наказанию. Размер и вид наказания вытекает не абстрактно из конструкции правонарушения, а конкретно из тяжести правонарушения и личности правонарушителя.

Поэтому новая правовая система, основанная на этих принципах, будет содержать лишь очень общие ПРИМЕРЫ поведения, достойного наказания, и ПРИМЕРЫ справедливого приговора, а все остальное будет оставлено на усмотрение судов. При определении закона суды будут опираться на предыдущие решения по аналогичным делам, которые считаются справедливыми, что может дать определенный ориентир, но не обязательно. В конечном счете, именно чувство справедливости народа является решающим, так что формула "во имя народа" вновь обретает свой смысл. Для того, чтобы это чувство справедливости было реализовано, мировые судьи в будущем будут выбираться на свободных всенародных выборах из числа кандидатов, успешно прошедших базовый курс юриспруденции. Регулярные новые выборы обеспечивают народный контроль. В следующей высшей инстанции отправление правосудия будет передано в руки присяжных заседателей. Они регулярно избираются народом в судах, ответственных за преступления против других членов народа, и назначаются партией в судах, ответственных за преступления против национального сообщества. Они единолично решают вопрос о виновности и размере наказания.

Тем не менее, профессиональные судьи не становятся лишними. Напротив:

Национал-социалистическому народному государству нужны высококвалифицированные и страстные судьи:

Они должны быть проникнуты духом нового правового порядка, они изучают всю судебную практику и знают другие судебные решения по аналогичным делам. Поэтому они тщательно и ответственно консультируют присяжных, прежде чем вынести свое решение. Как обвинение и защита, они также имеют право подать апелляцию в следующую вышестоящую инстанцию, если считают вердикт несправедливым.

Высшими юридическими инстанциями над судами присяжных являются центральный парламент (рейхстаг) и, наконец, фюрер как верховный судебный правитель и воплощение организованной воли народа.

Таким образом, юриспруденция перестает тяготить людей как чуждая жизни догма и становится самоцелью. Немецкое право и его

юриспруденция вновь понимают судебную власть как часть жизни народа, которая служит жизни и развитию народа, воздает справедливость каждому члену народа и помогает ему добиться своих прав.

Только на справедливости может быть построено истинное национальное сообщество, только чувство справедливости народа является источником справедливости, видимым выражением которой должны стать закон и отправление правосудия



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als 2. Partei in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat und Volk, Verteidigung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugeordnet, die Leute der ganzen Welt werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane sind nicht tödlich an sich, es ist der Kampf um die Führung unserer Völker.

Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des biologischen Fortschritts ist keine noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die gesamte Welt gegen die Juden, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (V) - zu kämpfen, keine Mittel und Einschränkungen, Überforderung und Rauborgane.

Die "Jagd" oder "Jagd" ist ein Völkermord oder ein Völkermord, es ist Propagandaarbeit, sowohl auf der Propaganda als auch auf dem Schicksal anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осенью того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the genuine National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture distortion, and re-education.

Whether "Jagd" or "Jagd", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!
Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!